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新入生を迎えて 

 

校長   遠山  満  

 桜の花が散り葉桜の時期となりました。皆様におかれましてはますますご健勝のこととお喜び申し

上げます。 

 さて、 4 月 13 日（土）には、本年度最初の授業参観・懇談会を行いました。1 校時を授業参観と

し、２校時に学級懇談会（2・3 年は自然教室・修学旅行説明会）、３校時に部活動説明会を行いま

した。当日は天候も良く、多数の保護者の皆様にご来校いただき、生徒や学校の様子を見ていただ

きました。4 月当初で、教科によっては初めての授業という教科もありましたが、自己紹介など生徒

が活動する場面を見ていただき、良かったと思います。 

4 月９日（火）には新入生向けに生徒会オリエンテーショ

ンを、11 日（木）には部活動オリエンテーションを体育館に

て行いました。生徒会オリエンテーションでは、生徒会役員

や専門委員会委員長が、生徒会本部や各専門委員会の

活動内容を説明しました。部活動オリエンテーションでは、

各部活動の 2・3 年生が、工夫を凝らして活動している様

子を披露したり、説明したりしました。どのオリエンテーショ

ンでも、新入生は最初から最後まで興味津々で発表を見

たり、聞いたりしていました。新入生からは、委員会活動や部活動に対するやる気が感じられまし

た。今後の活躍が楽しみです。 

 また、4 月 11 日（木）から給食が始まりました。本年度も、本校は「給食推進校」として、全員が給

食を「原則利用」となっております。（アレルギーへの対応などによる家庭弁当の選択も可能です。）

給食費は、ごはん・おかず・汁物・牛乳がセットで１食 330 円です。センターで調理したものを各学

校へ運ぶデリバリー型給食であるため、小学校の給食のイメージからすると温かさなどの面で少し

もの足りなさがあるかもしれませんが、ごはんや汁物を提供するまで保温材を使って保温を行うな

ど、工夫をしています。また、教育委員会では、小学校と同

じように食缶による汁物提供を準備中です。今後も教育委

員会と協力してより満足できる給食を提供できればと考え

ております。 

 新年度が始まり、新入生の中学校生活も始まりました。

地域の皆様、保護者の皆様におかれましては、引き続き生

徒へのご支援を賜りますようお願い申し上げます。 
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＜４月～6 月の主な予定＞ 
〇家庭確認  担任が学区地域を回ります（4 月 30 日、5 月 1 日・2 日）。 

〇尿検査  ①４月 30 日（火）全学年  ②5 月 17 日(金 )該当者  

〇歯科検診  5 月 9 日（木）全学年  

〇耳鼻科検診  5 月 10 日（金） 1 年（2・3 年は希望者） 

〇内科検診① 5 月 14 日（火） 1 年、５６７組、3 年１，２組  

〇内科検診② 5 月 21 日（火） 2 年、3 年３，４組  

〇2 年・自然教室  6 月 4 日（火）～6 日（木） 長野県白樺湖  

〇3 年・修学旅行  6 月 15 日（土）～6 月 17 日（月） 京都・奈良  

〇1 年・鎌倉校外学習  6 月 19 日（水）  

〇前期中間テスト 6 月２７日（木）、２８日（金） 昼食なし 

     

☆いつもご理解・ご協力ありがとうございます。 

 ２学年主任  岸川  真知子  

２年生に進級した青学年は、落ち着いたスタートを切りました。委員会決めの際、初めての委員会

に立候補したり、様々な委員会に挑戦しようとしたりして、新しい学年で頑張ろうとする気持ちが見ら

れました。また、自然教室実行委員会に立候補する人が多く、今まで通り行事に前向きな気持ちがよ

く表れていました。昨年一年間、みんなで協力して一歩ずつ進んできました。互いの良さを認め合い、

目の前のことに全力で取り組み、あたたかくて一生懸命な学年をつくっていきましょう。そして、２年生

として下級生に背中を見せてくれることを期待しています。 

                              １学年主任  青木  舞  

 入学式から数日、緊張や不安もあったことと思いますが、教科の授業や部活動の仮入部も

始まり、本格的に「中学校生活」がスタートしています。まず最初は、①あいさつ②返事③

けじめ④朝のスタートが大事だと学年集会で確認しました。元気にあいさつをする様子、時

間を守ろうと呼びかける様子、大変頼もしいです。青木（国語科）の授業では、詩の読解に

ついての話を頷きながら聞く場面・漢字の練習に一生懸命取り組む場面、など切り替えを大

切に取り組む姿勢が見られました。ある時は黒猫のふでばこの話（ふでばこを本物の猫と間

違えられてしまった話）をしました。一緒に笑って和やかなムードになり、これから１年生

と楽しく過ごせそうだと楽しみになりました。１年生はまだすべてが「はじめて」です。「学

び、吸収し、考える学年」であってほしいと思います。仲間はもちろん、先輩や先生の姿を

よく見て、自分自身のあり方やこれからの自分の姿を考える一年にしてください。  

 

 

                                 ３学年主任  梶原  弘子  

 ３年学級委員会で決めた学年目標は「Update」。これまで培ってきた自分や、自分たちの良さ
を生かし、さらに上を目指して「更新していこう」という意味があります。この言葉通り、部活動に

も学習にもしっかり取り組んでいこう、目標を達成していこうという気概が一人ひとりにあふれて

います。現在は、６月の修学旅行を思い出深い学びのある修学旅行にしていこうと、修学旅行実

行委員会を中心に準備を進めています。生徒会や委員会活動、９月の体育祭、１０月の岡野フェ

スタなど学校生活のあらゆる場面で中心となる学年です。最高学年としての責任を自覚し、これ

らの活動を通して自分自身を鍛え、仲間とともに「Update」する１年間であってほしいです。心
から応援しています。 

 

 

 

 

 

行事でも３年生は、何といっても元気いっぱいの赤学年の良さを存分に発揮してありとあらゆる  


